
DE ZIUA INTERNAȚIONALĂ A MEDIULUI, PATRULA DE RECICLARE ȘI-A 
PREMIAT CÂȘTIGĂTORII NAȚIONALI ȘI LOCALI, ÎN CADRUL 
FESTIVITĂȚILOR DESFĂȘURATE SIMULTAN ÎN BUCUREȘTI ȘI ÎN TOATE 
CELE 29 DE JUDEȚE PARTICIPANTE. CAMPIONII NAȚIONALI AI EDIȚIEI 
2013 VIN DIN OLT ȘI DIN VRANCEA! 

AGENȚII PATRULEI DE RECICLARE ROREC AU COLECTAT SELECTIV ÎN ACEST 
AN ȘCOLAR 230.000 DE KG DE DEȘEURI ELECTRICE ȘI ELECTRONICE. LA 

EDIȚIA DIN 2013 AU PARTICIPAT PESTE 21.000 DE COPII ȘI TINERI ȘI PESTE 
720 DE PROFESORI COORDONATORI DIN TOT ATÂTEA UNITĂȚI DE 

ÎNVĂȚĂMÂNT. 

CAMPIONII 
PATRULEI DE RECICLARE 2013 

O ECHIPĂ NAȚIONALĂ
DE TINERI ECOLOGIȘTI

Cu o cantitate record de 12.100 kg de deșeuri de echipamente 
electrice și electronice (DEEE) colectate, Școala gimnazială din 
Izbiceni, județul Olt, a urcat pe podium cu 3 premii, 2       
naționale și unul județean. 

„Am stimulat emulaţia dintre elevi, i-am mobilizat prin exemplul 
personal, dezbaterea corectă şi sinceră a tuturor problemelor,     
le-am impus seriozitate și perseverenţă. Dincolo de cele 12 tone 
de DEEE colectate, cred că mai importantă a fost componenta 
educativă  a acestei ample acţiuni naţionale” a declarat domnul 
Rudolf Kuttesch, profesorul coordonator al Patrulei Școlii 
gimnaziale din Izbiceni.

RoBoDEEEa, „veioza funcţională, în manieră futuristă, ce poate lumina calea 
tuturor spre cunoaştere şi responsabilizare”, realizată din materiale reciclabile 
de Patrula Colegiului Național „Alexandru Ioan Cuza”, este noua Mascotă a 
programului. „Sunt sigur că activitatea din acest an şcolar i-a schimbat pe elevi 
şi cu siguranţă vom continua cu mai mult aplomb în anul şcolar următor”, 
crede domnul Ionuţ Ţandără, profesorul coordonator al Patrulei de reciclare a 
Colegiului Național „Alexandru Ioan Cuza” din Focșani.

Sub îndrumarea profesorilor coordonatori și cu ajutorul 
materialelor educative puse la dispoziție de Asociația RoRec, 
copiii au inițiat sute de proiecte și activități proprii prin care i-au 
convins pe membrii comunităților lor să devină mai conștienți 
de importanța colectării selective a DEEE și să se debaraseze 
responsabil de acestea. Comunitatea celor peste 18.000 de fani 
ai paginii de Facebook și activitatea lor intensă sunt încă o 
mărturie a impactului lor public. 

Succesul Patrulelor de reciclare a fost apreciat și de reprezentanții partenerilor strategici ai 
programului, care au onorat festivitatea de premiere de la București.
„Este extrem de important să exploatăm mediul astfel încât să lăsăm urmașilor noștri o planetă 
frumoasă, cu flori, copaci, ape și resurse minerale. Dascălii implicați în Patrula de reciclare vă 
îndrumă pașii nu doar către abecedar sau către matematică, ci vă învață cum să trăiți economisind 
resursele și protejând mediul” s-a adresat tinerilor și profesorilor lor doamna Elena Dumitru, 
Secretar de stat în Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice.

„Prin rezultatele obținute cu Patrula de reciclare, Asociația Română pentru reciclare RoRec este 
unul din puținii noștri parteneri care nu numai că s-au ridicat la nivelul așteptărilor noastre, ci ni   
le-au depășit. Sunt uimită că încă din primul an de parteneriat s-a înregistrat un asemenea nivel de 
participare”  - Liliana Teoderiuc, Inspector General Adjunct, de la Inspectoratul Școlar București. 

„Vă mulțumesc că visul meu și al copiilor mei se împlinește prin dumneavoastră, cei care sunteți 
modele curate, sincere, corecte, de implementare a conceptului de dezvoltare durabilă” - Corina 
Lupu, director în cadrul Agenției Naționale pentru Protecția Mediului.  

Andreea Idriceanu, managerul de comunicare 
al Asociației Române pentru Reciclare RoRec 
consideră că „Patrula de reciclare se dovedește 
„matca” potrivită să stimuleze devotamentul 
tinerilor față de cauza mediului, energia lor 
creativă și nevoia lor de a contribui la 
schimbările pozitive din societate. Avem motive 
să considerăm că am pus bazele unei - mișcări 
ecologiste de tineret, al cărui impact benefic se 
va face simțit la nivelul mentalităților și al 
obiceiurilor colective în toată țara.” 

Patrula de reciclare va continua 
să cucerească România. Ediția 
următoare a programului va 
începe din toamna anului 2013. 

Bucureşti, Colegiul Tehnic de Arhitectură IN Socolescu, sector 1
şi Elena Dumitru,secretar stat MMSC

Bucureşti, Şcoala nr. 307 sector 2 cu 
dna Liliana Teoderiuc, Inspector gen adj

Bucureşti, Liceul tehnologic Dragomir Hurmuzescu, sector 3 şi 
Corina Lupu, director în cadrul ANPM

Vrancea, Colegiul Național „Alexandru Ioan Cuza”, 
Focşani

„Acești profesori și tineri s-au dovedit adevărați agenți ai unei schimbări de 
mentalitate în comunitățile lor și s-au investit în misiunea lor ecologică peste 
așteptări. Merită să fie recunoscuți atât drept campioni ai Patrulei de reciclare 
cât și ca exemple de responsabilitate și implicare” a afirmat Alexandra Arnăutu, 
managerul de proiect.  

Botoşani, Şcoala nr. 10, Botoșani

Vâlcea, Şcoala gimnazială nr. 4, Râmnicu Valcea

Bucureşti, Şcoala gimnazială nr. 133, 
sector 4 

Tulcea, Şcoala gimnazială V. Alecsandri, 
Nufăru

Buzău,  gimnazială Ion Creangă, 
Buzău

Şcoala

Olt, Școala gimnazială din Izbiceni şi Prof Rudolf Kuttesch



ECOURI 
DE LA CÂŞTIGĂTORI

„Primul pas pentru a ajuta planeta să respire l-am făcut împreună cu Patrula de Reciclare. Pe 
următorii îi voi face împreună cu familia și prietenii mei” - Adrian Chiper, elev în clasa a VIII-a, 
Școala nr. 3  Mangalia, jud. Constanța

„Trebuie continuat acest proiect deoarece 
aduce mari beneficii comunității în care trăim 
și contribuie la educarea copiilor prin 
implicarea lor directă” - Prof. Mariana Șerban, 
Colegiul Tehnic „Simion Mehedinți” Codlea, 
jud. Brașov

Bucureşti, Premianţii Patrulei de reciclare 2013

București, Colegiul Naţional Elena Cuza, sector 6 şi Răzvan Mironescu, deputat

„Mulțumiri echipei RoRec, care ne-a oferit 
șansa de a participa la proiect și de a 
conștientiza importanța reciclării acestui 
tip de deșeuri. De data aceasta părinții vor 
învăța de la copiii lor!” - Teodora Popescu, 
Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă 
nr. 1 Bistrița, jud. Bistrița Năsăud

CAMPIONII PATRULEI 
DE RECICLARE 2013 

„Fiți convinși că ne vom revedea și în 
toamnă!” Prof. Nicoleta Chendea, Colegiul 
„C.D. Nenițescu”, Baia Mare, jud. Maramureș. 

Teleorman,  gimnazială 
Roşiorii de vede

Şcoala

Prahova, Colegiul Tehnic Gh. Lazăr Plopeni

Dâmboviţa, Eco-scoala Matei Gr. Vlădeanu, Cândești Vale

Giurgiu, Şcoala Acad. Marin Voiculescu, Giurgiu



„Sper ca viitorul să ne ofere și alte oportunități 
de colaborare pentru a avea și noi un oraș... 
verde.” Prof. Camelia Tănculescu, Colegiul 
Tehnic ”Ion Borcea”, Buhuși, jud. Bacău

„Programul a fost binevenit în comunitate iar 
elevii din Patrula de reciclare au dus mesajul 
mai departe, sperând astfel să trăim într-un 
mediu mai curat.” Prof.  Liviu Luchian, Școala 
Gimnazială Ipotești, Suceava

Argeş,  Basarab I Curtea de ArgeşŞcoala

Dolj,  gimnazială 
Amza Pellea Băileşti

Şcoala

CAMPIONII 
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2013 

Gorj,  generală PolovragiŞcoala

Sălaj, Liceul Tehnologic Voievodul Gelu Zalău

Hunedoara, Şcoala gimnazială Sarmizegetusa
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Timiş, Liceul Teoretic Nikolaus Lenau, Timișoara

Sibiu,  Şura MicăŞcoala gimnazială

Mehedinţi, Dumitru Crasoveanu, Izvoru-BârziiŞcoala 

Iaşi,  generală Ionel Teodoreanu, Iași Şcoala Călăraşi, Școala D.I.Ghica, Radovanu

Caraş Severin, Liceul pedagogic CD Loga, Caransebeş

Harghita,  gimnazială Theodor Chindea, VoslăbeniŞcoala
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